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Békéscsaba magyar lelke
szárnvrakapott és dicsőségesen urn­
ára emelkedett tíz alkotó haza­
vágnak abban a lendülelében, a- 
melynek kifejezői az elmúlt vasár­
nap ünnepségei voltak.

\ magyar élet értékes, kimagas- 
\q eovénisegei látogattak el hoz­
zánk ezen a napon, hygy méltó 
fénnyel koronázzák azt a sok ne- 
mesf szép fáradozást és lelkes ál­
dozatot. amelynek virágai új szí­
nekkel ékesítik Békéscsaba jövő
életét. ..... , ...Délelőtt a Gyom Géza hajtat­
lak országzászló-mozgalmának szol­
gálatára vonult fel öt dalárda. Da­
losok százai: vasutasok, iparosok, 
munkások, földművesek, tudásuk­
kal. igyekezetükkel és .az általuk 
megszólaílatolt magyar dal vará­
zs vonzóerejével toborozták ósz- 
sze a város közönségét, akik mind 
érőmmel és gyönyörűséggel áldoz­
tak ígv a zászlóra, amelynek ma­
gyar kitámadást kell hirdetnie eb­
ben a végvárrá tett városban.

Délután a békéscsabai evangé­
likus egyház egyik karitativ intéz­
ménye ünnepelt" jeléül annak, hogy. . 
a szociális gondoskodás is lépést j 

k »rszerű követelmények- ,
kel. I

Ugyanakkor szinte szivárvanyos j 
ragyogás borította be felettünk az j 
eget. amelyen magyar repülőgépek ; 
szárnyai csillantak meg.

Testi és lelki szenvedéseink, nél- ; 
kiil i ink és gondjaink világából 
felemelkedve forrtunk össze a hős 
magyar repülőkkel és azokkal a 
lelkes békéscsabai vezetőkkel ésif- 
jakkal, akik ezzel a mi magyar ön­
tudatunk izmosodásában új alapot 
jelentő élménnyel megajándékoz­
tak minket.

Talán nem is véletlen, hogy a 
békéscsabai MOVE ezen az egy na­
pon, egyszerre avatott repülőgépet 
vs új magyar zenekart! Mindkettő­
vel a magyar tudásnak és a ma­
gyar életerőnek akart szárnyakat 
adni.

A kifosztott és megcsonkított Ma­
gyarország önfeláldozásig bátor fi­
ainak dicső erőfeszítései által vi­
lághírűvé leli magyar aviatika jel- 
szavú elevenedett meg délután, a 
békéscsabai fiatal mérnök és lelkes 
Ntársak által készített kis sikló­
gép felavatási ünnepélyén: »bs
™égis repülünk! — lángolt a sze­
ttekben az elszánt akarat... ÉS 
mintha ezt a széttört bilincsekből 
Való felszabadulást hirdették vol- 
11 u este a zengő szimfóniák is a 
MOVE zenekar bemutatkozó hang­
versenyén!

Us mégis repülünk!« — zengték 
klasszikusan szép dallamok, arne- 

v'ek magukkal ragadták a sok hit­

vány idegen, vásári zenebona és 
magyartemető irányzatosság bódu­
latában fogvatartott lelkeket.

Intézmények, alkotások és zen­
gő kórusok mind egy lélek megszó­
lal tat ói voltak: Azé a gazdag békés­
csabai léleké, amely éji-napotegy-

gyétevő szorgalommal, mindig újat 
alkotó tudással és ki nem apadó 
áldozatkészséggel tölti be hivatását 
az újjáépülő hazában!

Szárnyak! Zászlónak, repülőgép­
nek, zsoltároknak és magyar szim­
fóniáknak szentelt és büszke szár­
nyai, szánjatok és meg ne fárad­
jatok soha, a Célig! M.

Győzött a jobboldali kormány 
Spanyolországban

Madrid, október 8.
A spanyol kormány intézkedései 

a rend helyreállítására vezettek. A 
Catalan forradalmat elfojtották és 
a vezetőket az egész vezérkarral 
egvült elfogták. A nép lelkesen ün­

nepli Leroux miniszterelnököt. A 
vidékről üdvözlő táviratok és fel­
iratok érkeznek a kormányhoz, a- 
melvben a lakosság ragaszkodásá­
ról biztosítják a kormányt a rend 
li el vr e áll í l ás a alk aim ából. i

Legújabb adónem: a tejfogyasztás! adó
Budapest, október 8.

Arról értesülünk, hogy a pénz­
ügyminisztérium és a főváros uj 
adónemet akar bevezetni. A bor­
fogyasztási és húsfogyasztási adó 
mintájára be akarják hozni a

tejfogyasztási adót, amely li­
terenként 1—2 fillér lenne. A kér­
dési úgy akarják megoldani, hogy 
jie járjon a fogyasztó közönség 
k ü lön megterhel ésével.
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A ma reggeli lapok ismertetik 
Mussolini olasz miniszterelnök mi­
lánói beszédét és ezzel kapcso­
latban közük Mussolininek Göm­
bös miniszterelnökhöz intézett táv­
iratát, amelyben a 1) uce bejelenti, 
hogy beszédének befejezésekor, a- 
mikor kitért a békére és az azl^ kí­
sérő igazságra, Magyarországra 
gondolt. Gömbös nyomban vála­
szolt a táviratra és köszönetét mon­
dott érte.

Páris, október 8.
A francia sajtó Mussolini bőszé- ^ 

déliek azon részéhez, amely azigaz-
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ságos békéről szólt, különböző 
kommentárokat fűz. Az »Echo de 
Paris a beszédben a revíziós po­
litika újabb megnyilvánulását lát­
ja. Amikor a Duce az igazi békét 
nyomban kisérő igazságokról szólt, 
ismét a revízióhoz vezetett bennün­
ket. Mussolini kijelentései után 
semmi jót sem jósolhatunk Bartliou 
római útjának eredményeiről. ^ A 
»Journal des Debaltes a revízióra 
vonatkozó célzást lát a Duce sza­
vaiban, amelyeket az igazságos bé­
kéről mondott: Ez a mondat — ír­
ja — arra vall, hogy Olaszország 
nem ejtette el a revíziót.

Nyolcezer ember jelenlétében nyaltak lel 
a békéscsabai HOVE siklogepét

Az ünnepségek közül, melyek teg­
nap Békéscsabán lezajlottak, úgy 
méreteiben, mint jelentőségeben 
messze kimagaslik a békéscsabai 
MOVE és a Műegyetemi Sportrepü­
lők Egyesülete által megrendezett
repülőnap.

Hosszú hónapok fáradságos, ke­
mény munkájának ragyogó állo­
mása volt ez az impozáns ünnep­
ség melynek fénypontját a békés­

csabai MOVE siklógépének felava­
tása jelentette.

Békéscsaba nagyközönsége az 
esemény jelentőségéhez méltó éi - 
deklődéssel kisérte a MOX E ünnep­
ségét.

Már kora délelőtt többszáz főnyi 
tömeg jelent meg a tehénlege Lón, 
hogy. jelen legyen a budapesti repü­
lőgépek megérkezésénél.

Tízóra tájban tűntek fel a buda­
pesti repülőgépek, mely ek közül el­

sőnek a Hungária szállt ley majd 
pár perc múlva a Gerle 12. a Ger­
le 11 és a Gerle 13 is a földre ér­
kezeti.

A »Karakán vitorlázó gép von­
tatásától a kedvezőtlen idő miatt 
le kellett mondani.

A Hungáriával Hadnagy Domo­
kos Elemér és Jancsó Imre, a Ger­
le 12-vel Piulsich Gábor és Bubik 
Ernő, a Gerle 13-mal Szegedi Jó­
zsef és Gaál Elek, a Gerle 1 Egyel 
Csernetzky Gábor és Táblán And­
rás pilóták érkeztek. Még a reggeli 
vonattal jöttek Békéscsabára Ku­
szái Jenő, Varga Jenő és Tuzson 
Tibor oki. gépészmérnökök, repülők, 
míg a déli vonattal vitéz Ratkó- 
pzy Bódog nv. ezredes érkezett
meg.

A budapesti repülőket Jánossy 
Gyula polgármester és Zaliórán Pál 
gazd. tanácsos fogadtak Békéscsa­
ba város részéről, míg Saguly Jó­
zsef rcálgimn. tanár, helyi elnök, 
a MOVE nevében üdvözölte őket.

A Hungária gép kevéssel később 
a levegőbe emelkedett s átrapült 
Gyulára és Békésre.

A voltaképpeni felavató ünnep­
ség délután 3 órakor kezdődött. 
Ekkorra már mintegy nyolcezer 
ember gyűlt össze a repülőtéren. 
Az előkelőségek közölt elsősorban 
Búd János dr. ny. minisztert, a 
békéscsabai kerület országgyűlési 
képviselőjét láttuk. De itt voltak 
vitéz Jánossy Gyula polgármester, 
a háziezred parancsnoka s az ösz- 
szes csabai no labilitások.

A háziezred kürtöseinek díszjel­
zése jelezte a fényes ünnepség kez­
detét. Utána a honvédzenekar elját­
szotta a Himnuszt, majd Saguly 
József, a MOVE elnöke üdvözölte 
a m égj ele n t el őkel őségeket.

Ezt követőleg vitéz Jánossy Gyu­
la polgármester mondott nagyha­
tású beszédet, melyben a repülő- 
nap s a MOVE siklógepének je­
lentőségét méltatta maradandó ér­
tékű szavakkal.

A polgármester után Saguly Jó­
zsef. az akaraterejéről és törhetet­
len hazafias tettrekészségéről, va­
lamint buzdító példaadásáról köz­
ismert helyi MOX E-elnök ismer­
hette, hogyan épült meg a sikló- I gép, majd bemutatta a nagyközön- 

I ségnek a gép elkészítőit. Névszó­
idul: Náthán István mérnököt, a 
MOVE repülőszakosztályának ve­
zetőjét, a gép tervezőjét s a mun­
kálatok mindig elöljáró, fanatiku­
san lobogó lelkű, kitűnő szaktudá- 

' sú és páratlan munkabírású irá­
nyítóját, Zsíros András és Kovács 

' János oktató-pilótákat, Hanczár Isl- 
: ván hangármestert, Such Lászlót, 
j Cser ven i Keren cél, Hosszú Lajost, 

Vozár Istvánt, Popovics Miklóst, 
Szilágyi Sándort, Salát Pált, Barts
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Bélát, Kliment Jánost. Ilavran Er- j 
nöl és Horváth Mihályt. j

Ezután vitéz Jánossy Gyuláné lel- i 
avatta a siklógépet, mely a »Csaba j 
vezér nevet kapta.

A katonazenekar eljátszotta a j 
Himnuszt, majd végezetül a buda- ! 
pesti repülőgépek díszfelvonulással 
tisztelegtek a »Csaba vezér« előtt, i 

\ felavató ünnepség után a Mű­
egyetemi Sportrepülők Egyesülete 
gépeinek bámulatos mutatián\ ai- 

>vönv őrködő ti a közönség.

Halálos dráma 
a trianoni határ menten

Miskolc, október 8.
Halálos kimenetelű incidens ját­

szódott le október 6-án a trianoni 
határ közelében, a cseh területen 
levő Jánok község mellett. Ellik 
László magyar kettősbír tokos át­
ment a cseh területre, hogy birto­
ka ügyeinek elintézése végett be­
széljen fivérével. A két testver egy­
kor csillában találkozott.

Kevéssel később egy cseh csend 
y csendőr és két

ban gj —v — , .A fényesen siker tilt, impozáns le
pülőnap fél 6 órakor ért véget. . --------  w „

A budapesti repülők hétfőn re- j örőrmester, egy csendőr 
pültek vissza a tői árosba. »««»»»itiiiMMti

Xein mulaszthatjuk el, hogy meg 
ne emlékezzünk Leelőssy Albert 
műbú torasztalosról, aki önzetlen 
áldozatkészségével nagyban előse­
gítette a MO\ E siklógépenek clke- 
szí lését.

csaba zenei életében és értékes 
bástyája lesz Békéscsaoa magyar 
kulturális fejlődésének. Külön ki 
kell emelnünk Hajdú Mihály zon- 

v j gorsmüvészt, aki immár ország- 
pénzügyőr lépett a korcsmába. A szerfce elismert művészi játékával 
csendőr őrmester a faluba akarta ; nagvban hozzájárult az est sike- 
kisérni a magyar földbirtokost, aki : réhez. Dicséret illeti Kiváló sze 
ellenszegült a felszólításnak. Erre a j repjóséért a Simor János k roagy 
csendőrőrmester előrántotta ro- j dirigálása alatt működő MÁV Da- 
hamkését s kétszer egymásután • járcjat jSi nemkülönben Weiser La- 
mell bedöf Le Ellik Lászlót. . íné' akinek ..Ehen a Doiöarmpa.

Ehik a csendőr kezéből kikaf ott 
fegyverrel lelőtte a csendőrőrmes 
tért s az egyik pénzügyőrt, majd 
visszaszökött a magyar területre.

\ csehek kiadatását kei ik.

FelavatlákaBékéscsabaiDiakonisszakÉpzo
Intézet két első diakonisszáját

jós', akinek „Éljen a polgármes­
ter“ c indulóját lelkesen tapsolta 
meg a közönség.

A pompásán sikerült hangver­
seny után bankett volt a Csaba 
szállóban, amelyen a hangverseny 
és a nagysikerű MOVE nap rcs’t- 
v^-' ői n*gv i-zámmal jelentek meg.

meg, 1
Békéscsabán

hogy a 
is nagy-

Nyugdíjba vonuld
mozdonyvezetők
ünneplése

Bensőséges ünnepség keretében 
búcsúztatta el Békéscsaba vasutas 
társadalma a huszonnégyévi ‘jzob 
gálát után nyugalomba vonuló 
Nacsa Tamás, Udvarhelyi Alajos, 
Szendí József, Tatai Viktor, Vár­
helyi Antal Szegedi Lajos és Vegh 
Ede mozdonyvezetőket. A vasutas 
társadalom fényesen sikerült ban 
kettet rendezett a nyugalomba vo- 
rulő mozdonyvezetők tiszteletéi e 
vasárnap este a Nádor szállóban.

A nyugalomba vonuló moz­
donyvezetőket az üzletvezetőség 
részéről Tihanyi Károly műszaki 
tanácsos búcsúztatta el igen szép 
beszéddel melyben a mozdony- 
vezetők nehéz, nagy figyelmet, 
százszázalékos odaadást kívánó 
feladatát ecsetelte. Ezután még a 
következők mondtak búcsúzó sza­
vakat : Herkner Zoltán főmérnök, 
fütőházi főnök a fütőház, ár Reli 
Lajos reálgimnázium! igazgató 8é

Nagy ünnepe volt vasárnap dél- 
I után a békéscsabai ag. h* ev. egy- 
í háznak. Ekkor avatták _ fái a dr 
i Szeberénvi Gusztáv ig. lelkész 
, vezetése 'alatt álló Békéscsabai
I Diakonisszaképző Intézet ciso két 
' diakonisszáját: Gál Máriát és I Ukis 
I Máriát.

A felavató ünnepség, ^ meiy az 
! ág. h. ev. nagytemplomban folyt 
í le, délután 5 orakor kezdődött, a 
j hívek nagyszámú részvétele me:-
1 lett. . , . ,,

Egy gyülekezeti ének vezette
I be a felavató ünnepséget. Ezt kö 
; vetőleg dr Szeberényi Gusztáv ig.

lelkész istentiszteletei tartott, mely- 
j nek keretén helül a két díako 
\ nisszának kiszolgáltatta az urva 
j csorát és beszédet intézett bozza- 
1 juk. Beszédében a diakonisszák

nemes feladatát, magasztos hiva­
tását méltatta.

Ezután a diakonissza* letettek 
az esküt.

Az árvák éneket kővetői eg 
Buchsei Konrád, a oresiaui dia­
konissza intézet vezetője mondott 
németnyelvű beszédet, majd a 
hívek elénekeltek egy gyülekezeti 
éneket s ezzel végétért a lélek­
emelő ünnepség.

Ez az ünnepély egy uiabb ki-

Ö ro mm el írjuk 
MOVE, ez a
múltú magyar ken.-: z.eny egyesü 
let SágulV J' zs f real imn 
vezetésével óriási átütő erejű mun­
kásságról tett i íiiubizony - . ,ot az 
elmúlt vasárnap programjává Bi­
zonyos, hogy úgy a vitorlázó re-

! rules, mint a MOV! zen kar meg 
sok hasonlóan lélekemelő ünne­
péh t szerez Békéscsabának.

MihtSZQ!
és KetiéWPzo laniaivam

Amint már megírtuk, az idén is
j msgasió állomása ---- L
; nemes Keresztényi, ember baráti 
\ munkának, amelv dr Szeberényi 
i Gusztáv ág h. ev. ig. lelkész ve- 
! zetésévsl folyik Békéscsabán s 
j amelynek egyik nagy értékű esz- 
I köze a dr Szeberényi Gusztáv ál- 
I tál alapított diakonísszaképző in­

tézet.

volt annak a ! megtartják az iskolánkívüli nép-

...................... ..........................................................................................

A MOVE szimfonikus zenekarának 
bemutató hangversenye

Hetek óta nagy várakozással te 
kintetí Békéscsaba zenekedvelő kö­
zönsége a MOVE szimfonikus ze­
nekarának vasárnap esti bemu­
tatkozó hangversenye elé. Ennek 
a nagy érdeklődésnek tulajdonitkécsaba város társadalmi egvesü- ; VasTmap este 8 óra

Jetei, Érszegi András a békescsa- ; a hangverseny meg
bai mozdony vehetői k r, j kezdődött, csaknem teljesen meg-

1 telt a Városi Színház. A városi 
I páholyban ott láttuk dr Búd Já-

jajwí____ __ _ , íyes
Sándor a helybeli fütőház fűtői, 
Dominák Károly a Mozdonyveze­
tők Országos Szövetsége, Indlovics 
József a szolnoki fűtőház, Vérségi 
Ferenc a MAVOSz helybeli cso­
portjának. míg Darabos Géza vizs­
gázott mozdony vezet őtanonc a moz­
dony vezetőtanoncok nevében.

A nyugdíjbavonuló mozdonyve­
zetők nevében Nacsa Tamás moz­
donyvezető köszönte meg az üd­
vözléseket.

Az egybegyűltek, akiknek tűiébe

s Himnusszal kezdődött, amit a 
MOVE zenekar kíséretével a MAY 
Dalárda intőn ált. Moldoványi Gá­
bor mondott ezután magasszár- 
nyalásu beszédet, melyben a 
MOVE célkitűzéseiről beszélt.

A MOVE szimfonikus zenekara 
Erkel: Hunyadi László nyitányá­
val mutatkozott be Békéscsaba 
közönségének, mégpedig nagy si­
kerre!. Komoly, jól összetanultí. Oll iäUUh. Ui uuu va i ív;,, , , • ■ j, ■

minisztert, országgyűlési j erők alkot)dk eat az ui szimfom! nos ny, -------
I képviselőt, a polgármestert és 
. családját. Egy másik páholyban az 

ezredparancsnok a tisztikar díszes 
1 képviselete élén foglalt helyet. Je- 
j len voltak a hangversenyen a bu­

dapesti repülők is, A MOVE or- 
: szágos elnöksége képviseletében 
í pedig vitéz Ratkóczy Bódog, orszá­

gos főlövészmester. A hangverseny

Kus zenekart, mely Paukert Hugó 
mesteri dirigálása mellett nagy sí- - 
kerekre hivatott. Úgy Schubert j 
H. moll (befejezetlen) szimfóniáié- \ 
nak, mint Goudin Faust ábránd 
c. szerzeményének művészi inter- j 
pretálása azt a reményt keltik ; A" hó ele;éll ,3 

a MOVE zenekar j bm n^Í2 foki 
íog vinni Békés- r

bennünk, hogy 
nagy szerepet

a MÁV Dalárda dalolta a szebbnél- 
szebb magyar nótákat, a reggeli 
órákig maradlak együtt.

Méltó ünneplése volt ez az ösz- 
szL1 jövetel annak a mozdonyvezetői 
munkának, amely mindenütt hírvi­
vője és élenjáró hordozója a ma­
gyar kultúrának és a magyar élet­
erőnek.

Filléres gyors
Budapestre

F. hó 14-én, vasárnap filléres 
gyors indul Békéscsabáról, illető­
leg Gyuláról Budapestre. A vonat 
menetrendje még ismeretlen. A rne- 
mettérti jegy ára 4.50 P. Jelentkez­
ni a Menet jegyirodában lehet.

Amint halljuk, a jegyek nagyré- 
$zét már cl is kapkodták, tehát 
ajánlatos jegyekről haladéktalanul 
gondoskodni.

Október 8 9, hétfő fél 7, fél 9, kedd fél 7, fél 9 órakor.
Hétfős a fél 7 órai előadás zóna.

16 éven felülieknek!
Diadalmas művészetével trónt igénye! minden idők legnagyobb

filmművésze :

Elisabeth Bergner, Douglas Fairbanks jr.

világszenzációt keltő attrakcióban.

MacsKa^kanári ffáboru 
Félig agyonlüve

művelés keretében Hrabovszky .Mi­
hály ág. h. ev. tanító vezetésével 
a tavaly nagy sikert aratott házi­
ipari és iparművészeti tanfolyamét, 
amelyen helyi művészek az elő­
adók.

Az ingyenes tanfolyam f. hó22- 
én nyílik meg az iparostanonc is­
kolában. Jelentkezéseket elfogad 
Hrabovszky Mihály, a tanfolyam 
vezetője a Zsilinszky-ulca il szám 
.alatti iskolában, továbbá a^ Kö­
rösvidék könyvkereskedése is.

BBksscsaba időjárása
szeptemöer hóban

Az időjárás általános jellege szep­
tember folyamán is száraz, meleg 
volt. Különösen feltűnő a nálunk 
szokatlan egyenletesség. Csak 
2—4-ig terjedő 3 nap és 22-e volt 
valamivel hűvösebb, egx’ébként az 
egész hó folyamán napról-napra 
20 fokon felül (16 napon 25 fok fö­
lé) emelkedett a hőmérő.

A legnagyobb fölmelegedés 1-en, 
a délelőtti órákban, 30.3 C tok, 
míg a legnagyobb lehűlés 15-én 9- 
C fok volt. A nappali felmelegedés­
sel szemben a túlnyomóan dm ü t 
éjszakák aránylag hűvösek vulí.ik 

-14, második iek' 
ig hült le a levegő. 

Ez magyarázza meg, hogy a i'u' 
zepes hőmérséklet csak 0.5 fokvd 
haladja meg az öt évi átlagol s 
18.2 C fokot tesz ki. Az előző o ei­
ben az 1930. és 1932. szeptembere 
ennél is melegebb volt: 20.0, i
20.8 G fok. „ ,

Amilyen egyenletes volt u hl)llu 
séklet, olyan" egyenetlen a csapa­
dék megoszlása. Hét napon asz 
szesen 35.6 mm eső hullott te- J_íll! 
14.6 mm-rel kevesebb az Nl 
átlagnál (50.2 mm). Még feltűnobl 
a száraz jelleg, ha azt nezzuN 
hogy a csapadék 9 tizedrészc a oo 
nap első 3 napján hullott le s 'oz-c> ^ 
allig volt számottevő eső. a --- * 
egyáltalában nem volt eső. ^ _ 
tar 2 alkalommal volt. A barma 
napok száma 27.

Az idei csapadék összege STU 
tember 30-ig 292.0 mm. ÉU,
......................................................

— Esen a héten a Réihy, Sflny^ 
Dolesch gyógyssertárak tart
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^f^näfüspresbiterek 
országos nagygyűlése
Budapest, október 8. Tegnap tar- 
túk országos nagygyűlésüket a 

^formálus presbiterek. A filléres 
rt ,,.|x eöész sora vitte az országvollätus v0 „ , ,w‘ ipU részéből a ióvárosba are- 
wmatusok vezetőit. Ravasz Lász- 
í püspök tartott bevezetőül is­
tentiszteletet, majd a Kályin-téri 

plombán volt a nagygyűlés. Ba- 
cíh Jenő megnyitójában követei­

ig ho<w az igazságért bel- és kül­
földön^ folytatott küzdelem legyen 

1 o feladata minden trianoni ma- 
1-arnak. A reformátusok nagy 
nemzetközi befolyásukkal töreked­
jek arra. hogy a magyar kisebb­
nek szabadon gyakorolhassák 
azokat a jogaikat, amelyeket anem- 

tközi szerződésekben nekik biz­
tosítottak. Ezután táviratban üd­
vözölték a kormányzót.

Vadőrök véres harca 
a gombaszedökkel

>934. október 9.___ KöRőSVíDÉK

Békéscsaba közönsége kegyelettel adózott 
az aradi vértanuk emlékének H1E

Békéscsaba város közönségé 
mint a múltban, úgy az idén is 
kegyelettel emlékezett meg az aradi 
tizenhárom vértanúról.

Istentisztelet a templomokban
Október 6 án délelőtt ünnepi 

gyászistentiszteleteket tartottak az 
összes templomokban.

Ugyancsak délelőtt tartották meg 
az összes békéscsabai iskolákban 
az október 6 iki emlékünnepélye­
ket.

Ünnepély a Hossnth-szobor előtt.
Délután 4 órakor a Kosauth- 

szoborrá! gyűlt össze a város 
nagyközönsége, ahol a Társadalmi 
Egyesületek Szövetsége rendezte 
m?g a szokásos emlékünnepélyt. 

Ezen az ünnepségen jelen volt
dr Búd János ny. miniszter, or­
szággyűlési képviselő is. Ott lát­
tuk továbbá vitéz Jánossy Gyula 
polgármestert, dr Rell Laios reál- 
gimnáziumi igazgatót, a TES-; esa- 

. . , .. t bai csoportjának elnökét, Baríoss
ispo'seg gy ac ai er cp , perenc kormán\főtanácsos apát- 

ben ».mhúzolt ha kösd, férfi, am. „ háziezred
pediü szigorúan tilos. X adőrök fe- 

Y vonták őket, a gomba- 
zöh megtámadták a vadőröket, akik 
erre kénytelenek voltak fegyverüket 
használni. Agyonlőtték Mózes Já- j 
nőst és fiát Lajost. Két másik' fia- j 
talember pedig oly súlyosan meg- } 
sebesült, hogy mindkettő háldok- = 
lőtt, amikor a balassagyarmati kór- I 
házba beszállították. A vizsgálat j 
megindult. |

y> a *

Medovarszky Mátyás főjegyzőt, dr. 
Korníss Géza kulíurtanácsnokot, 
valamint a kelyi közélet számos 
kiváló egyéniségét.

Jelen voltak a vitézek, la front­
harcosok, a hatóságok, valamint 
az összes helybeli egyesületek és 
iskolák.

.4 Hiszekegy vezette be az ün­
nepélyt, amit Lukovíczky Endre 
kér. társkarnagy vezetése mellett 
az Iparos Dalárda infconált. Ezt 
követőleg Tömöri (Zsilák) András 
levente ritka rátermettséggel, ki­
tűnő kifejezőkészséggel, nagy ha­
tást keltve szavalta el Sajó Sán­
dor „Magyarnak lenni" c. költe­
ményét, majd Saguly József reál- 
gimnáziumi tanár mondott magas- 
szárnyalásu, gyujtóűatású ünnepi 
beszédet.

Az Iparos Dalárda alkalmi dala 
után az egyesületek helyezték el 
koszorúikat a szoborra

Az ünnepély a Himnusz el ének­
lésével ért véget, amit ugyancsak 
az Iparos dalárda adott elő.plébánost, a háziezred ezredpa­

rancsnokát a tisztikar élén. dr 1 "

9 békéscsabai dalárdák hangversenye 
az Örsiágzászi javára

Oíszss K8í8Bség fólia le adóját a hangversenyen 
az országzaszló-aiap javára

c°

laras
A békéscsabai meteorológiai 
me. figyelő állomás jelentése 
1934. október 8-án délben

Hőminimum -j- 13 0 C° 
Hőmaximum -f- 22 8 C°
A főid felszínén -j- 12'4 
Csapadék O’O mm.
Légnyomás 768 ő mm.

Várható időjárás a következő 24
órára: Gyengülő szél, változó fel­
hoz' -két helyen esetleg még 
kisebb záporesők, a nappali hő­
mérséklet nem változik, de az éj­

iéi] ülés erősödik. Reggel he­
lyenként köd.

Kissé hűvös, szeles időben zaj­
lott le vasárnap délelőtt a békéscsa­
bai összes dalárdák, valamint a

hogyazt mondják, 
nem viszi előre 
létesítése. Mi csal

a

Legfelsőbb elismerés. A hi­
vatalos íap legközelebbi számában 

I jelenik meg két kormányzói kéz- 
I irat. Az egyik a nyugalomba vonu- 
I ló Juhász Andornak, a Kúria volt 
\ elnökének örökös felsőházi taggá 
I való kinevezéséről szól, a másik- 
I kai Magyar István nyugalombavo- 
I nuló koronaügyésznek az I. oszlá- 
í lyú magyar érdemkeresztet adó- 
j mányozza, amelyhez a kegyelmes 
í cím jár.

— Ilivatalvizsgálat. Békés vár- 
I megye Törvényhatósági Iskolánki- 
í vüli Népművelési Bizottság híva- 
I talál a napokban vizsgálta me^ 
í Borbély József miniszteri számve- 
\ vőségi tanácsos. Eredményként le- 
I szögezi, hogy úgy a pénz- és va­

gyonkezelés, mint az ügyvitel tel­
jesen kifogástalan, racionális és 
mintaszerű. Tantó József vármegyei 
népművelési titkár nagy hozzáér­
téséről és ügyszeretetéről tesz ta­
núságot. Majd több napon át a 
vármegye területén tartott ellenőr­
ző vizsgálatot, melynek végeztével 
teljes megelégedéssel távozott.

— Halálozás. Ozv. Vertén Lu- 
kácsné, született rétháh Kövér 
Maria, hosszú szenvedés s a ha- 

; lotti szentségek áhitaíos felvétele 
j után, életének 75 ik évében, folyó 
: hó 7 én este 8 órakor elhunyt- 
I Folyó hó 9-én délelőtt 11 órakor,
; a Bánszky-utca 1 számú gyász- 
í házban szent Tik be és a beszen- 

revizió iin-vét í telés uíáil egynegyed ^ órakor a
az országzászló 
masunkkal törő­

honvédzenekar közreműködésével \ dünk és nagyon könnyen íelejtünk

MtiSri !

A cárná
(16 éven teíüiicknek)

Bemuiatja a Csaba Mozi 
október 8—9én 

A második nagyszabású törté- 
pel.ci dim, amely Londonból ér- 
Kezik, maris világhírű és magya­
rok chna ak. A történetét Bíró 
Lajos és Lengyel Menyhért írták 
- are. a művészi vezető Korda 
Nándor, díszlettervező Korda Vín- 
:e: A Henrik filmben egy óriási 
színészi alakítást láttunk, itt egy 
'ötnek nőit. Egyébként ez a film 

Ken érdekes : idegen nép távoli 
történelme, fényeivel, kosztüm- 
Pompájává; és furcsaságaival. Er 
zsábd és Péter : mint két dúvad, 
f§v franciásan tinó a és elegáns 
környezetben. Jó lenne egy kis 
JP.tftség körülöttük, egy kicsit 
Í00J> vadság másokban is. Elísa- 
Pätn Bergner játssza Katalint : tér 
^ószetesen ragyogóan; feledhe- 
^tlen pillanatai vannak, törékeny 
es tojedelmi, csúnya és gyönyörű, 
•óvható és megdöbbentő egy* 

3zerre. A fiatal Douglas Fairbanks 
, örült Péter ; a jó és gonosz 

Vl'támlásait, az alak zavarosságát, 
adságát igen jól csinálja.

megrendezett szabadtéri hangver­
seny a CsAK Réthy-utcai spor t tele- j 
pén. $

A hangversenyen a hirtelen hű­
vösre fordult időjárás következté­
ben a reméltnél kisebb számú, de 
díszes közönség vett részt. Az így- 
is többszázra tehető közönség so­
raiban ott láttuk dr. Búd János 
ny. miniszter, országgyűlési kép­
viselőt, Beliczey Géza m. kir. gaz­
dasági főtanácsos, felsőházi tagot, a 
háziezred parancsnokát, vitéz Já­
nossy Gyula polgármestert, Keresz­
tes Andor rendőrtanácsost, a kapi­
tányság vezetőjét és a város ösz- 

; szes társadalmi rétegeinek vezetőit 
i csaknem teljes számban.

A versenyre az összes dalárdák 
koszorúslányoktól és legényektől 
kisért zászlók alatt a MAY pálya­
udvartól a katona zene kar pattogó 
muzsikája kíséretében vonultak fel, 
majd elvonulva a közönség előtt, a 

í tribünnel szemben helyezkedtek
I el.

Peredi János, az Iparos Daloskor 
fáradhatatlan tevékenységű titkára 

! üdvözölte meleg szavakkal a meg- 
i jelenteket, majd a honvédzenekar 
! szoboszlói Kovács Béla karnagy ve­

zetése alatt a Himnuszt játszotta el 
A Himnusz elhangzása után vitéz

ezert kell a trianoni-zászló. Figyel­
meztesse a közönséget, hogy nem­
csak nekünk kell a revízió, hanem 
arról a sokezer magyar testvér­
ről sem szabad megfeledkeznünk, 
akik nap-nap után újabb és újabb 
megaláztatásokat szenvednek a tria­
noni határon túl.

Én tiszta szívemből azt kívá­
nom. hogy ne legyen sokáig szük­
ség erre a figyelmeztetőre.

Vitéz Jánossy Gyula lelkesítő sza­
vait szűnni nem akaró taps és él­
jenzés fogadta, amely után a részt- , 
vevő dalárdák és a honvédzenekar 
számai következtek.

Az Iparos Dalárda, a MÁV Ze- \ 
ne- és Dalegylet Dalárdája, az Er- 
zsébethelyi Daloskor, a Munkás 
Dalárda és az Erzsébethelyi Föld­
munkás Dalárda teljesítménye mind 
a legszebb elismerést és hálát ér­
demli. Szívvei-lélekkel, tudásuk leg­
javát adták, amiért méltán érde­
melték ki a közönség viharos, elis­
merő tapsait. De ugyanilyen meg­
érdemelt elismerésben részesült a 
kiváló honvédzenekar is a műsor- 

1 ba iktatott, nagyszerűen előadott 
. számáért.

ma^yarbánhegyesi családi sírbolt­
ban helyezik örök nyugalomra. 
Az engesztelő szentmiseáldozatot 
szerdán délelőtt 9 órakor Magyar­
ban.hegyesen és Békéscsabán mu­
tatjuk be az elhunyt matróna lelki 

: üdvéért.
— Kitüntetés. A Magyar Vo­

ll rös Kereszt Egylet elnöke dr Fe- 
: nyő Imre fogorvosnak azon kiváló 
! érdemeknél fogva, melyeket a Bé­

késcsaba városi vörös-kereszt vá­
lasztmány kebe ében példásan és 

l úttörőén működő iskolafogászati 
\ intézmény megszervezése, va'a- 

mint önzetlen vezetése körül szer- 
! zett, a Magyar Vörös-Kereszt fő­

orvosi cirneí adományozta.
• Kereskedő, aludj nyugod­

tan l — fényreklámod éjjel is to­
borozza vevőidet. A sötétben még 
jobban kiemelkednek céged, ne­
ved vagy márkád világitó betűi. 
Hogyan illeszti a modern keres­
kedő ügyesen a fényt üzletmene­
tének rendjébe: erre tanít meg a 
Reklámélet. Balogh Sándor kitü­
nően szerkesztett havi reklám- 
szaklapja Kiadóhivatal Budapest, 
V. Bálvány-u. 12. Előfizetési ára 
egy évre 12 P. Kérjen mutat­
ványszámot.

L. Ráomlott a fal. Szvenilla Mi-
gazdag műsort a honvédzene- j hály 64 éves pusztaföldvári lakos- 

kar által intőn ált Rákóczi induló j ra munka közben ráomlott a fal*
--------- - zárta be. j miáltal súlyos sérülést szenvedett.

A Himnusz elhangzása után vitéz j yz anyagi sikernél nagyobb er- j A békéscsabai közkórházbanápol- 
Jánossy Gyula polgármester lépett , p(j]csj sikerrel járó hangverseny—- ; ják. 
az emelvényre, akinek értékes, . amelynek tiszta jövedelmét, mint I

Ekék, ekealkatrészek
Ekevasak, páncél kormányiemezek, stb.

Répa- és szecskakések

. ■ j amelynek tiszta jövedelmét, mint
! nagyhatású beszédéből az alábbi már közöltük, a Békéscsabán fel-
: részletet közöljük: j állítandó országzászló javára for- j

— Beszéd tartására kértek fel, dítják — ügyes és kifogástalan j
i de én úgy vélem, hogy a közönség ; megrendezésé lien nagy érdeme van .
i jtt nem beszédei akar hallani, ha- Peredi Jánosnak, az Iparos Dalárda
í nem gyönyörködni a dalárdák éne- \ kiváló főtitkárának és természe- |
! kében. Szükségesnek tartom azon- . te sen elsősorban az összes közre- j
i kan a közönség előtt ldjelenteni ; működött dalárdák nemes dJalos \

és hangoztatni a békéscsabai dalár- gárdáinak úgy, mint a sok érdemet
1 __• fi ppl 1A t. Isriv Kppq l i 1P51TI iP.k ÖrVtHIldodák mai összejövetelének a célját. 

A békéscsabai dalos testvérek szív- 
yel-lélekkel és teljes tudásukkal 
akarják szolgálni a trianoni or­
szágzászló felállításának ügyét. 
Azoknak akarok itt válaszolni, akik

szerzett, közbecsülésnek 
honvéd zenekarnak.

— Gyümölcs és kertészeti 
kiállítás oki. 13—15, a Széché­
nyi ligetben.

Siemens acélból.
D. F. Triumph répakések, késlapok, stb.

Reszelővágás, kirfiirészlapok.
Manometer golyóscsapágy javítások.

DORN I. J. gépgyár
Békéscsaba.

Hofherr Schrsntz képviselet, lerakat
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j*éfcés

* Makacs székrekedés, vastagbél­
ka tíirrus, puffadás, vértódulás, 
aiiv agcserez avárok, sárgaság1 ariix - 
eres csomók, csípőfájás eseteiben 
a természetes »Ferenc József« ke- f 
serüvíz — reggel és este cgy-egy kis j 
pohárral be véve — rendkívül l>e- i 
esés háziszer. Klinikai megfigye- j 
lések tanúsága szerint a Ferenc j 
József víz még ingerlékeny belli be- < 
legeknél is gyorsan, biztosan és , 
mindig enyhén hat, úgyhogy, spas- í 
ticus obstipationál is alkalmazható, j

_ Kocsi és kerépár karain- \
botja. Súlyos szextncsehensag tör- : 
tént vasárnap délután a Gyulái 
országúton, a repülőtér aözelében.
A repülő mutatványok ve gézié- ; 
vei kerékpárján hazafelé igyeke­
zett Pintér Béla 47 éves sertés- ; 
kereskedő, békéscsabai Szerda­
helyi utcai 9 szám alatti _ lakos. . 
Pintér egy előtte haladó kis fiút j 
kerüli ki. miközben egy szemben- í 
jövő kédogatu kocsi alá került. A ; 
kocsi keresztülment rajta. A kő- j 
zelben tartózkodó mentek reszesP : 
tették első segélyben majd a köz' : 
kórházba szel itattak. A ^ kórház^ 
bar. a megvizsgálás alkalmával ! 
megállapították, hegy Pintérnek , 
két bordája tort el s azonkívül a s 
fején is me gsói ült. Állapota su- 
lyos. A vizsgálatot a rendőrség ; 
megindította a szerencsétlenség 
ügyében.

* Angolt, franciát, zongorát leg­
jobb módszerrel, olcsón tanítok. 
Pély, Ferenc József-tér 1.
, — Beleesett a kazáuliszlító gö­
dörbe. Súlyos szerencsétlenség tör­
tént vasárnap a gyomai MÁV pá­
lyaudvaron. Szabó Ferenc 30 éves ; 
MÁV vasutas, békéscsabai, Horthy ■ 
Miklós út 10. szám alatti lakos, vé­
letlenül beleesett a pályaudvaron 
levő mozdony tiszti tó gödörbe, mi­
által eltört bal combcsontja. Vo­
naton behozták a csabai állomás­
ra, ahonnan a mentők a közkór­
házba szállították.
’ — Baleset. Sebestyén Julia 17 
éves békési cselédleány elesett és 
eltörte a karját. A békéscsabai köz- 
kórházba szállították be.

* Hölgyek e.s urán ügyeimébe. 
Különleges illatszer és pipere cik­
keket csak szaküzletben vásárol­
janak. Neumannáí Szt István-tér 
12. szám (VoltStühmer helyiség)

— Részeg legények verekedése a 
Balassa-utcában. Nagy csődület tá­
madt vasárnap reggel Békéscsabán 
a Balassa-utcában, ahol az egyik 
korcsmából kiutasított ittas legé­
nyek ártatlanul megtámadtak egy 
asszonyt. Szomszédai siettek segít­
ségére, amiből parázs verekedés 
támadt. A percekig tartó vereke­
dés csaknem minden résztvevője 
megsérült, de szerencsére csak 
könnyebben. Mielőtt szétszéledtek

Hz ipartörvény 47-ik szakaszának 
hatályon kívül helyezését kéri

Békés vármegye szabóiparossága
Körzeti szabógyölés Békéscsabán

Népes körzet gyűlést tartottak 
vasárnap délelőtt az Iparos Szék­
ház nagytermében a szabóiparo­
sok, amelyen Békéscsabán kívül 
Gyula, Békés és Orosháza szabó­
iparossága is képviseltette magát.

Csiernyik Lajos üdvözölte a meg­
jelenteket s nyitotta meg a gyűlést, 
majd Elekes Gyula békéscsabai 
ipartestületi jegyző ismertette a 
gyűlés tárgysorozatának első pont­
ját.

Ismertette az ipar törvény-novella i 
47-ik paragrafusának rendelkezé­
seit. amely szerint a kereskedő, 
kereskedelmi szakmára szóló ipar- 
igazolvány alapján az üzletkörébe 
tartozó árúk elkészítésére megren­
deléseket vehet át, az általa eladott 
árúk átalakítását, javítását elvál­
lalhatja s ebből a célból mértéket 
vehet. A törvénynek ez a rendelke­
zése azt eredményezte, hogy egyes 
kereskedők rávetették magukat a 
kézmű iparos munka területeire és 
különösen a szabóipart elviselhe­
tetlen verseny elé állították. Ennek 
a harcnak a kútforrása kétségte­
lenül az ipar törvény 47-ik paragra­
fusa s ezért szükséges annak káros 
hatására felhívni az illetékesek fi­
gyelmét.

Ezután felolvasta a kereskedelmi 
miniszterhez intézendő felterjesz­
tést, amelyben arra kérik a mi­
nisztert, hogy e paragrafusnak az 
iparosságra a gyakorlatban mutat­
kozó rendkívül káros következmé­
nyeit vizsgáltassa ki s annak hatá- 

i lyonkívül helyezését sürgősen ren­
delje el.

E tájékoztatás után a kérdéshez

EBmann Adolf, Németh József 
(Orosháza), Németh Árpád, Linden- 
feld Adolf (Gyula), Balázs Sándor 
szóltak hozzá, akik mindnyájan el­
fogadtak, a bojkott további fenntar­
tása mellett, az előterjesztett ja­
vaslatot ós Elekes Gyula ipartestü­
leti jegyző javaslatára elhatároz­
ták. hogy határozati javaslatukat 
megküldik az ország összes ipar- 
lestüleleinek, hasonló állásfoglalás 
végett. Külön kérik a békéscsabai j 
ipar testületet, hogy a legközelebbi I 
közgyűlésén foglalkozzék a kér- j 
déssel.

A gyűlés következő pontja a sza- j 
bóiparosságnak termelő és értéke- j 
sí tő szövetkezetbe való tömörülésé- | 
nek kérdése volt. amelyet ugyan- | 
csak Elekes Gyula ipartestületi j 
jegyző ismertetett a legnagyobb ! 
részletességgel.

Kartai Kálmán (Gyula), Németh 1 
József (Orosháza), Lindenfeld 
Adolf (Gyula), Németh Árpád és 
Gál Zoltán szóltak a kérdéshez, 
majd elvileg elhatározták egy} 
anyagbeszerző szövetkezet lé­
tesítését, azzal, hogy ebben az ügy­
ben is megkeresést intéznek az 
összes ipar testületekhez.

Több kisebb jelentőségű ügy le- 
tárgyalása után elhatározták, hogy 
a jövőben bizonyos időközökben 
tartanak szabóiparos körzeti gyűlé­
seket. A legközelebbi gyűlés helyé­
ül Orosházát jelölték ki.

Ezután a gyűlés Csiernyik Lajos 
szavaival végétért, aki megköszön­
te a gyűlés iránt megnyilvánult 
érdeklődést.

Magyarország—Görögország 105,5
—67.5. A magyar atléták szomba­
ton és vasárnap Athénben mérkőz­
tek a görögökkel. A vasárnapi na­
pon ötvenezer nézője volt a viadal­
nak. amely fölényes magyar győ­
zelmet hozott.

Eádió
A rádió keddi műsora:

6.45: Torna. 7.00: Hanglemezek,
! 10.00: Mikes Kelemen törökurszáo|
I leveleiből. 10.40: Kuruc versek. 12.05;
S Géczy-Fazekas Klára zongorázik,
I Fekete Pál énekel. 1.30: A m. kir.
\ honvédgyalogezred zenekara. 1.00;
\ Asszonyok tanácsadója. 5.00: Kai- 
: már Rezső szalonkvintettjének mű- 
j sora. 5.45: Francia nyelvoktatás.
I 6.15: Az Újpesti Dalkör liangvcrse- 
1 nye. 7.10: »A fiumei cápa.« Előadás.
I 7.45: A rádió a rádióról. 8.00: Nagy 
! Izabella és Cselényi József magyar 
I nótákat énekel cigányzenekari ki- 
] sérettel. 9.40: A Mándits-jazz műso- 
I ra. 10.40: Az Operaház tagjaiból 
! alakult zenekar műsora.

Tőzsde
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Valuták:
Angol font 1670—17*10
100 Dollár 338 20-242 20
100 Hollandi forint 231 60—23360 
109 Német márka 136'00— 137 60 
100 Cseh korona 
100 Dinár 
100 Leu 
100 Lira
100 Francia frank 
100 Svájci frank

Határidőé
Az irányzat barátságos, iorgalo 

közép-s.
Gabonaárak:

14-02—14*20 
7*80—8‘30 
3 42-346 

29-90-30 25 
22‘30—22 5G 

i i0’70—111 60 
piac:
11

SÜRGÖKYCIM
„HOTELIST.“ PODIASICZKY-DTCA 8.
un .oam«-nm*-- BUDAPEST^
Nyugati pályaudvar melleit. Telefess: (htterurbao) 202 43» 291*—34.

Minden modern kényelemmel berendezett elsőrangn c-saládi szálloda.
Minden szobában központi fűtés, hideg, meleg folyóvíz és telelőn. 
Lift. Szállodában kávéház, cukrászda és fodrászterem, á kei éti
pályaudvartól köEveüen viüamosösszökotíetés 2. es 46-os kocsikkal.

SssmsmssBmma&xmMsan

j 77 kg. tv. búza 15 85-1605
í 78 kg. tv. búza 1600—16’2'J
1 79 kg. tv. búza 1615—' 6 35
1 80 kg. tv. búza 16*40—16 55
i Rozs 12 15—12*25
j Takarmányárpa 14 00—15*30
• Tengeri 11 00—11*10
j Zab 1390-14*20
: Korpa 1070-1180
j Sörárpa 16 61-17 75

Készáró piac

volna, megérkezett a rendőrőrszem 
leigazoltattais, aki leigazoltatta az egész, tár- j 

saságot és a verekedést kezdőmé- : 
nyező három ittas fiatalembert elő­
állította a kapitányságra. Az el­
járást megindították ellenük.

— Elvágták a kezét a mulatozás 
közben eltört pohár szilánkjai. Ma­
rik Pál 22 éves földműves, békés­
csabai lakos szombaton este az 
egyik békéscsabai korcsmában id- 
dogált, miközben öklével az előt­
te levő pohárra ütött. A pohár da­
rabokra tört és annak szilánkjai 
úgy megsértették Marik Pál kezét, 
hogy sérüléseit a mentők kötözték 
be.

— A békéscsabai országos vásárt 
október 22-én, 23-án és 24-én tart­
ják meg. Sertések nem hajthatók 
fel.

— Keresztülment rajta a kocsi, j
Súlyos sérüléssel szállították a bé­
késcsabai közkórházba ZsibritaJá- ! 
nos 59 éves gazdasági cselédet, akin 
egy kocsi ment keresztül és 
agyrázkódást, valamint kulcscsonl- 
törést szenvedett.

— Kerékpárlopás. Nyári András 
békéscsabai lakosnak Puch gyárt­
mányú 319.064 sz. kerékpárját lop­
ták cl az elmúlt este az Andrássy- 
úti Kohn korcsma elől. Feljelen­
tésére a rendőrség a nyomozást 
megindította.

Hirdetmény
Október 9 én reggel 8 órától 

a volt

Wéních-íéle
drogéria

árukészlete
bírói átverésen, a helyszínen

el fog* adatni.

. 'A MÁV vereséget szenvedeti 
Szarvason. A CsÁK kétszámjegyű ■ 

eredményt ért el.
A MÁV váratlanul vereséggel tért j 

haza Szarvasról. A Turul már a j 
második csabai csapatot intézte el. j 
A CsAK a múltbeli megtorpanás j 
után mai akadályát fényesen vet- i 
te. Sarkad pedig az OTK ellen dia- j 
dalmaskodolt. Szembetűnő az j 
OMTK biztos győzelme a CsAK-tól ! 
pontot vevő BTE ellen. Az MTE is j 
folytatta győzelmi sorozatát. Ered- i 
menyek: CsAK—ETC 10:1, Turul 
MÁV 1:0, CASE 
BTE 3:2, MTE-

-OTK 4:2, OMTK— 
GyTE 6:3.

Magyarország-Ausztria 3:1 (1:1).
Bíró: Barlassina. Európakupa mér­
kőzés. Negyvenezer néző előtt si­
került a magyar csapatnak négy 
év után győzni az osztrák csoda­
csapat felett. . & iTM

Az irányzat barátságos, forgat1- 
közepes. Előző napi árakhoz vi­
szonyítva a búza 10, rozs 10 5* 
zab 20-40, tengeri 20 fillérrel 
jobb mázsánként.

Ferencvárosi sertés vásár:
Árak: Fiatal kőtmvl

közép

I APRÓHIRDETÉSEK
I Apr'.’Q.rd.t,,. k író tix «6ij b.titXoso? *
I fillér, rcsár- és «Í3».epaap áó vIIUn 
' lag- beiSvat szedett szó dup:2n 
I KérffÜE vidéki hirdetőmket, • -:
j árát a azóveg beküld éeev-1 t-gju" '■ 
j Hldem azireakedjsnek * csí 

po*tabélY«gb«n i* hekü :>'•
f rr-ini-—r-v-i-* »w*'- " *rm’ **
■ Etasfrt V„ Gyóri-u. 28 rzámu

1 2-e* SskvTaöegedíi olcsón eb
Czapáry Istvánnál, Gr. Tisza I.-ut £3

Utcai szoba és egyszobás udvari 
adó. Wiassics-u. 4.

él

■dítések

d6

lakás «ki-

Grác—Budapest amatőr váloga- | 
tolt 3:3 (ld). ±t jd MM S 5

Feles bolgárkertészt keresek, 
tanyaszám. Flender Gyö.gy.

’ Fé“’-eS 5416

Egyszobás utcai 
szalma eladó. VI

kocsi

i-eltdoa Uhrtn Mäa*

lakás kiadó, egy
_____ ______ __ Forgách u. 2/L _
Küid}« ás nyomtatja a KörösvidáK d
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Csak 6 
mondta a 
tót nemze^ 
Andr; s 
évfordulón 
ünnepélye] 
mint régei 
is Rázus 
vérével el 
őke: az a! 
Tukát s 
lakokat, 
sét vaiarj
merték.
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